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Kreisstadt Merzig

Öffentliche Niederschrift

Sitzung des Ortsrates Hilbringen

Sitzungstermin: Dienstag, 11.01.2022

Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr

Sitzungsende: 17:35 Uhr

Ort, Raum: Stadthalle Merzig, Großer Saal, Zur Stadthalle 4, 66663 Merzig

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der Sitzung
 

2 Wahl der/des Vorsitzenden des Ortsrates 
(Ortsvorsteherin/Ortsvorsteher)
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Protokoll

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der Sitzung

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt fest, dass der Ortsrat form- und fristgerecht 
zu dieser Sitzung geladen wurde und beschlussfähig versammelt ist.
 
Da Christian Jeschke entschuldigt fehlt, wird seine Verpflichtung als neues Ortsratsmitglied 
in die nächste Sitzung verschoben.  
 

2 Wahl der/des Vorsitzenden des Ortsrates 
(Ortsvorsteherin/Ortsvorsteher)

Bürgermeister Hoffeld bedankt sich bei Stefan Dorbach für seine langjährige ehrenamtliche 
Tätigkeit als Ortsvorsteher, als Mitglied des Ortsrates Hilbringen sowie als Mitglied des 
Stadtrates und wünscht ihm für seine Zukunft alles Gute. 
 
Die Wahl der/des Vorsitzenden des Ortsrates (Ortsvorsteher/Orstvorsteherin) Hilbringen 
wird durch geheime Abstimmung vorgenommen. Benutzt wird ein Stimmzettel, auf dem alle 
Mitglieder des Ortsrates Hilbringen aufgeführt sind. Zur Einhaltung der Corona-
Hygienemaßnahmen stehen zwei Wahlkabinen zur Verfügung, die permanent gereinigt 
werden und abwechselnd besetzt werden. Bürgermeister Hoffeld weist darauf hin, dass die 
Wahlkabinen zu benutzen sind.
 
Für die Wahl zum Ortsvorsteher/zur Ortsvorsteherin wird aus der Mitte des Ortsrates Doris 
Darimont-Doll (CDU) vorgeschlagen, weitere Vorschläge ergeben sich nicht.
 
Als Wahlhelfer werden die Ortsratsmitglieder Oliver Barbian (SPD) und Klaus Borger 
(Bündnis 90/Die Grünen) benannt.
 
Alle Ortsratsmitglieder nutzen zur Stimmabgabe jeweils einen separaten, aber einheitlichen 
Stift. Zur Einhaltung der Abstände erfolgt die Stimmabgabe der Mitglieder einzeln nach ent-
sprechendem Aufruf durch den Bürgermeister.
 
 
Beschluss:
Die nach den geltenden Vorschriften (§ 46 KSVG) mittels Stimmzettel durchgeführte Wahl 
hat folgendes Ergebnis:
 
Es werden 8 gültige Stimmen abgegeben. Auf das Ortsratsmitglied Doris Darimont-Doll 
entfallen 8 Stimmen.
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Der Vorsitzende stellt fest, dass somit Frau Darimont-Doll für die Dauer der Amtszeit des 
Ortsrates zur Ortsvorsteherin des Stadtteiles Hilbringen gewählt ist.
 
Frau Darimont-Doll nimmt die Wahl an und bedankt sich für das ihr entgegengebrachte Ver-
trauen.
 
Bürgermeister Hoffeld ernennt Frau Darimont-Doll zur Ehrenbeamtin und überreicht ihr die 
Ernennungsurkunde. Frau Darimont-Doll leistet den Diensteid.
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